
Podzemno skladišče v Sloveniji
Geološki zavod Ljubljana je Petrolu — DO Zemeljski plin že predlagal primerne lokaclje,

vendar bo pred izbiro potrebno opraviti še vrsto geoloških raziskav

• Poudarek tudi
turizmu

Doslej je bil prispevek naše
občinc k turistični ponudbi Ljub-
Ijane bolj skromen. Možnosti, da
bi ta del našega mesta postal za
turiste privlačnejši, do sedaj
nismo kaj prida izkoristili. Pred
kratkim pa je naš izvršni svet pri-
pravil program turistične po-
nudbe v naši občini, o tem so bili
obveščeni tudi delegati zbora
združenega dela in zbora krajev-
nih skupnosti naše obfinske
skupščine, tako da bi se tudi mi
vključili v prizadevanja Ljub-
Ijane in Slovenije na tem pbdroč-
ju-

V občini naj bi bjlo v prihodnje
več tunstičnih prireditev, kot jih
je bilo doslej. Tako naj bi bilo v
okviru kmečke ohceti 25. in 26.
junija v Zajčji dobravi srečanje
zamejskih in moščanskih kultur-
no-umetniških društev, Ljut>-
Ijančani naj bi 1. maj poslej praz-
novali tudi na Pečarju, aprila pa
bo pod Urhom že tradicionalna
kolesarska dirka v spomin bor-
cem kolesarjem. Avgusta bo v
Zadobrovi tekmovanje oračev
traktoristov.

Razvijati kaže predvsem tiste zvrsti
turizma, za katere iinamo naravne
možnosti, kot na prbner kmečki turi-
zem, hojo, izlete in podobno. Zato bo
do aprila letos narejen progvam ra-
zvoja kmečkega tunzma, v prospekte
Ljubljene pa bodo vklju&ne tudi fo-
tografije naše občine in zemljevid
znanih pcS poti.

Izvršni svet je že imenoval poseben
odbor za ustanovitev turtstičnega
društva v občini, ki ga doslej nismo
imeli, v obeh že obstoječih turističnih
druStvih Zadvor in Dol pa bo treba
poživiti dejavnost.

DARJA JUVAN

• Tečaj za uranske
raziskave
v Škof ji Loki

Po uspelem mednarodneni te-
čaju za raziskovanje nransldh te-
ffii, ki ga je v leto 1977 orfuizi-
ral GeološkJ zavod LjnMjana, jt
ntednarodna agendja za •tomsko
energfto (IAEA) na Danajn za-
proala jugosloraMki izvršni svet,
da prevzame organizarijo letoS-
njega tečaja tudi Geološki zavod
Ljobtjana.

Tečaja, ki bo v Škofji Loki med
5. septembrom in 7. oktobrom
1983, se bo udeležilo 20 pred-
stavnikov lz dvajsetih dižav v ra-
zvoju in pet predstavnikov iz Jn-
goslavije. Udeleženci se bodo
seznantll tako s teoretsldmi osno-
vami pri geološkifa in geokemič-
nih raziskavaii urana kot tudi s le-
Tenskimi zahtevnostmi tovrstnih
nziskav. Tečaj bodo vodili stro-
kovnjaki 1AEA, geološkega za-
voda Ljubljana, nniverze Ed-
varda Kardelja v Ljubljani, VTO
Montanistika in rudnika urana
Zirovski vrh.
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Petrol — DOZemeljski plinseže več let >rečuje sproMemi pri tran-
sportu piina. Le-ti izvirajo predvsem iz neenakomerne porabe plina v
SJoveniji.

Dobavitelji zemeljskega plina
pa zahtevajo čimbolj enakome-
ren odvzem plina. Nekateri so se
proti neenakomernosti odvzema
in s tem tudi proti neprevzetim
količinatn zemeljskega plina za-
varovali s plačilom penalov,
drugi pa zahtevajo pldčilo vseh
pogodbeno dogovorjenih letnih
količin, ne glede na dejansko
prevzete količine.

Petrol — DO Zemeljski plin
je že leta 1980 najel podzemno
skladišče plina v Avstriji, ki se je
dobro obneslo in pomagalo pre-
broditi zimske redukcije plina pri
dobaviteljih. Slaba stran te reši-

tve pa je v tem, da je potrebno
najemnino skladišča plačevati v
devizah in da Ieži to skladišče
približno 400 km od središča pli-
novodnega omrežja, kar zelo
obremenjuje transport skozi Av-
strijo in naše magistialne plino-
vode.

Da bi se osvobodili deviznega
plačevanja za najem podze-
mnega skladišča in drugih nevš-
čenosti, se je Petrol — DO Ze-
meljski plin povezal z Geološkim
zavodom Ljubljana, ki ježe izde-
lal pregledno geološko karto
Slovenije in za raziskave predla-
gal primerne lokacije ža podze-
mno skladišče plina. Za potrdi-
tev rezultatov vrednotenja ozi-
roma izbire lokacije za podzem-
sko skladiščenje zemeljskega
plina bo potrebno pred izdelavo
projekta in gradnjb skladišča
opraviti še vrsto geoloških razi-
skav. Posamezne stopnje geolo-
ških raziskav so izbrane tako, da
so najprej opravljene raziskave,
ki stanejo manj denarja in šele
po pozitivnih rezultatih pre-
dhodne raziskave se lotijo na-
daljnjih del.
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